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Tisztelt Ügyfelünk!

Szeretettel köszöntöm Önt hírlevelünk novemberi számának megjelenése alkalmából!

FELHÍVOM FIGYELMÜKET hogy a bevallások be nem nyújtása miatt irodánkat büntetik
meg. Ezért minden hónapban (könyvelési időszakban) hozza el könyvelési anyagát, és
fizesse meg a könyvelési díját, hogy a bevallásai időben beadásra kerüljenek.
Amennyiben két havi könyvelését nem hozta el, illetve nem rendezte a könyvelési díját
az elektronikus hozzáférésünket visszavonjuk, és ezzel a könyvelési szolgáltatásunkat
felfüggesztjük (bérszámfejtés, bevallások benyújtása, képviselet).Az elektronikus
hozzáférés felmondásától kezdve Ön a felelős a bevallások benyújtásáért és Önnek
kell rendelkeznie elektronikus hozzáféréssel (kiváltása: okmányiroda, majd APEH, TB,
és Önkormányzat), hogy a bevallásait be tudja nyújtani.

Aktualitások

FELTÖLTÉS!

• Az EVÁSoknak az evát december 20-ig kell feltölteniük.
• Különadóból (4%) is feltöltési kötelezettség van MINDENKINEK december 20-ig.
• Az 50 millió Ft-ot meghaladó árbevételű társaságok december 20-ig kötelesek befizetni

(FELTÖLTENI) a 2007-es várható eredmény szerinti iparűzési adót és társasági adót.
(Nem teljesítés esetén 20% mulasztási bírságot vethetnek ki).

Év végi eredmény kalkulálása
Kérünk minden cégvezetőt és egyéni vállalkozót, vegye fel a kapcsolatot a könyvelőjével,
hogy az év végi eredményt közösen, az Ön érdekeinek megfelelően tudjuk tervezni. Ehhez
egy személyes találkozón túl szükség van arra, hogy időben megkapjuk a könyvelési
anyagot.

További fontos információk

Mikor szükséges és mikor ésszerű a munkaszerződést módosítani?
Amikor a munkaviszony alapvető jellemzője, illetve tartalma lényegesen megváltozik
munkaszerződés-módosítást kell végrehajtani. Ilyenek a következők: 1. munkakör és tevékenység, 2.
munkabér és 3. munkahely, illetve munkavégzés helye.
1. Munkakör változása
Amikor a tényleges végzett tevékenység változik. A munkakör megnevezése általában két részből áll,
az egyik az osztály vagy terület neve, ahol a munkavállalót alkalmazzák (pl. pénzügy stb.), míg a
másik a minősítés (pl. munkatárs, menedzser, stb.). Amennyiben a két elem közül az egyik
megváltozik, akkor munkakör változásról beszélünk és ennek függvényében munkaszerződés-
módosítást kell végrehajtania a feleknek.
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Hasonlóan változtatás szükséges amikor egy határozott idejű munkaszerződést kívánnak
határozatlan idejű szerződéssé - vagy fordítva - átalakítani, illetve amennyiben valakit részmunkaidős
tevékenységből teljes munkaidőbe - vagy fordítva - kívánnak továbbfoglalkoztatni.
2. Munkahely változása
Munkavégzés helye az olyan telephely vagy székhely, ahol a munkavállaló a munkáját állandó
jelleggel végzi.
Amennyiben fennáll annak a veszélye, hogy a foglalkoztatottat valamilyen negatív következmény éri a
székhely-változtatásból kifolyólag, úgy mindenképpen érdemes a munkahelyének változását egy
módosított munkaszerződésbe belefoglalni.
3. Munkabér módosulása
A munkabér változása egyrészt lehetséges úgy, hogy a személyi alapbér típusa módosul, vagyis
amikor a teljesítménybérről például időbéres díjazásra tér át a munkáltató, másrészt amikor a
munkabér mennyiségi jellemzője változik. Amikor a foglalkoztatottat például egy teljes állású
munkakörből közös megegyezés alapján részmunkaidőbe helyezzük át, akkor a munkaidő
csökkenésével együtt munkabére is kevesebb lesz, amit munkaszerződés-módosítás keretén belül a
feleknek írásban kell rögzíteni.

A munkaszerződésben rögzítendők az olyan esetek is, amikor a felek a Munka Törvénykönyvében
rögzített általános feltételektől kívánnak eltérni, például a próbaidőtől eltekintenek, vagy a felmondási
időtartam mértékét módosítják.
Amit szerződésmódosítás keretén belül a felek kölcsönösen, írásban elfogadtak, azt kevésbé vagy
egyáltalán nem lehet munkaügyi bíróság útján megtámadni és munkaügyi vitát kezdeményezni.

Aktuális befizetési – bevallási határidők

Befizetési – bevallás határidők
Kft., Bt.,
 kettős

könyvvitel

Egyéni
vállalkozók EVA-sok

Munkabérek közterheinek befizetése November 12. November 12. November 12.
Havi áfa befizetése November 20. November 20. -

- - -

A következő hónapok fontosabb eseményei
December 20. - havi áfa befizetése
 - társasági adó előleg

- FELTÖLTÉSEK

Híreink olvasgatásához kellemes időtöltést kívánok!

Budapest, 2007. november 5.

Üdvözlettel:
Ritter Edit
ügyvezető
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